

Наши сбережения—на разгром врага

Работники московского автозавода имени Сталина проявили замечательную инициативу, начав сбор средств на постройку авиационных соединений.

На многолюдном митинге, посвященном призыву этих патриотов, коллективы завода и треста «Арарат» с радостью отдавали свои сбережения.

— Фашизм—злейший враг свободолюбивого армянского народа,—сказал заведующий коньячным цехом М. Седракиан.—Наши братья сейчас гонят на запад немецкие банды. Наш долг—всемерно помогать им, чтобы приблизить радостный час победы. Я вношу 500 рублей на постройку авиационного соединения «Советская Армения».

— Десять членов моей семьи находятся в рядах героической Красной Армии,—сказала двухсотница винного цеха Астхик Бакуниц,—я счастлива тем, что все они, а также и я своей работой в тылу активно участвуем в великом деле осво-

бождения нашей родины от немецких захватчиков. Пусть вносимые мною 250 рублей войдут в общую сумму средств на строительство авиационного соединения и приближат окончательный разгром врага.

Собравшиеся на митинг десятки рабочих и служащих вносили средства на строительство авиационного соединения «Советская Армения».

Директор треста «Арарат» т. Б. Арутюнян и главный винодел В. Кучинян внесли по 1,500 рублей, директор завода «Арарат» т. А. Дуриан—1,000, заместитель директора завода т. О. Оганян—800 рублей, секретарь партбюро т. С. Давтян—500 рублей, работница В. Саркисян—150 рублей.

В первый день сумма взносов достигла 30,000 рублей.

Сбор средств на строительство авиационного соединения «Советская Армения» среди коллективов завода и треста «Арарат» успешно продолжается.